



పెద్దపల్లి : వృద్ధుడితో మాట్లాడుతున్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దాసరి మమతారెడ్డి



పెద్దపల్లి : ప్రచారం చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దాసరి మమతారెడ్డి

అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే లక్ష్యం



ఓడెల : మల్లికార్జునస్వామి ఆలయంలో కోడెను కట్టేస్తున్న ప్రశాంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

పెద్దపల్లి, అక్టోబర్ 25: అన్ని వర్గాల సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ లక్ష్యమని పెద్దపల్లి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ దాసరి మమతారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఎన్నికలప్పుడే కనిపించే కాంగ్రెస్ కోడెల దొంగ హామీలను నమ్మవద్దని ప్రజలను కోరారు. పెద్దపల్లి 22వ వార్డులో బుధవారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి తరఫున ప్రచారం చేశారు. ఇంటింటికీ వెళ్లి మహిళలకు బొట్టు పెట్టి, బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ అందించారు. చేసిన అభివృద్ధిని వివరించారు. పింఛన్లు, రైతుబంధు, కల్యాణలక్ష్మి లాంటి మంచి పనులు చేస్తున్న కేసీఆర్ ను రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిపించి, మూడోసారి సీఎంసె చేయాల్సిన బాధ్యత మనందరిపై ఉందన్నారు. గత పాలకులు పట్టింపుకోవడంతో పెద్దపల్లి అభివృద్ధి నోచుకోలేదని దుయ్యబట్టారు. 40 ఏళ్లలో జరగని అభివృద్ధి, ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి కేవలం తొమ్మిదిన్నెలలో చేసి చూపించారన్నారు. మినీ ట్యాంక్ బండ్ అద్భుతంగా నిర్మించుకున్నామని, బోట్ సౌకర్యం కూడా అందుబాటులోకి వచ్చిందన్నారు. పట్టణంలో రోడ్ల విస్తరణ, సెంట్రల్ లైటింగ్, డివైడర్లను నిర్మించా

మని తెలిపారు. అధికారం కోసం కాంగ్రెస్ నాయకులు చేస్తున్న అసత్యపు ప్రచారాలను తిప్పికోట్టాలన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓట్ల కోసం వస్తే మీ హాయంలో ఏమీ అభివృద్ధి చేశారో? చెప్పాలని నిలదీయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ ఉప్పు స్వరూప రాజు, బీఆర్ఎస్ పట్టణాధ్యక్షుడు ఉప్పు రాజేకుమార్, మున్సిపల్ కో ఆప్షన్ సభ్యుడు ఘోషా, నాయకులు బెక్కం ప్రశాంత్, తాళ్ళ కల్యాణ్, కనకరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. **దాసరికి మరోసారి పట్టం కట్టండి**
సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 25 : సేవా గుణమే తప్ప స్వార్థ మెరుగని నేత దాసరి మనోహర్ రెడ్డికి మరోసారి పట్టం కట్టాలని ఆయన సతీమణి దాసరి పుష్పలతారెడ్డి ప్రజలను కోరారు. సుల్తానాబాద్ లోని గుడిమిట్లపల్లి, చెరువు రోడ్డు రజక నగర్ లో బుధవారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. మహిళలకు బొట్టుపెట్టి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మనోహర్ రెడ్డి వరుసగా రెండు సార్లు గెలిచి నియోజకవర్గాన్ని ఎంతో ఎంతో అభివృద్ధి చేశాని, మూడోసారి

- కాంగ్రెస్ కోడెల దొంగ హామీలను నమ్మవద్దు
- పెద్దపల్లి మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ దాసరి మమతారెడ్డి

మనోహర్ రెడ్డిని గెలిపించి చరిత్ర సృష్టించేందుకు అవకాశం కల్పించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బుర్ర మానికశ్రీనివాస్, నాయకులు ముత్యం రమేష్, పురం ప్రేమచంద్రరావు, పారుపెల్లి గుణపతి, పారుపెల్లి జ్ఞానేశ్వరి, పసెడ్ల మమతసంపత్, గుర్రాల శ్రీనివాస్, రెవెల్లి తిరుపతి, పల్ల అపర్ణసురేష్, మియ్యాలపురం శ్రీనివాస్, నరేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ హక్కిరిక్ విజయం సాధించాలి

ఓడెల, అక్టోబర్ 25: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హక్కిరిక్ విజయం సాధించాలని కోరుతూ ఓడెల మల్లికార్జునస్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే తనయుడు దాసరి ప్రశాంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఆలయంలో కొడెను కట్టి మళ్లీ సీఎంగా కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యేగా దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని గెలిపించాలని స్వామి వారిని వేడుకున్నారు. అనంతరం ప్రశాంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా జరిపారు. ప్రశాంత్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేయించి భక్తులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. ఓడెల, కాల్యశ్రీరాంపూర్ మండలాల బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు హాజరయ్యారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్వై మండలాధ్యక్షుడు మ్యాడగోని శ్రీకాంత్ గౌడ్, కనిక రెడ్డి సతీష్, గట్టు మహేశ్ గౌడ్, నూనేటి కుమార్, చింతంమొగిలి, వెంకటస్వామి, నరేష్, శివ, అశోక్, అంజ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

పెద్దపల్లి, అక్టోబర్ 25: ట్రేనిటీ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ దాసరి ప్రశాంత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను జిల్లా కేంద్రంలో అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. అభిమానులు, బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల మధ్య ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ప్రశాంత్ రెడ్డి కేక్ కట్ చేశారు. ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

బాల్యమిత్రుల ఔదార్యం



సాగర్ కు సాయం అందిస్తున్న మిత్రులు

జూలపల్లి, అక్టోబర్ 25 : రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడి ఆర్థిక ఇబ్బందులతో బాధపడుతున్న చెరుకు సాగర్ కు అతని బాల్యమిత్రులు చేయూతనందించారు. తెలుగుంట ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 2003-2004 బ్యాచ్ పడో తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు ఏకమై సాగర్ కు వైద్య ఖర్చులు అందజేయడానికి ముందుకు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా బుధవారం సాగర్ ను పరామర్శించి రూ. 15 వేల నగదు అందించి ఆదర్శంగా నిలిచారు. సాగర్ తోపాటు, కుటుంబ సభ్యులు బాల్య మిత్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇక్కడ సంగం వేణుగోపాల్, గోస్సుల సంపత్, గుజ్జెటి శేఖర్, శ్రీరాముల చారి, కోడూరి సతీష్, ఈర్ రాజు, మారం కిశోర్, సొల్లు సురేందర్ పాల్గొన్నారు.

ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో వైకుంఠరథం కొనుగోలు



పెగడపల్లి లో కొనుగోలు చేసిన వైకుంఠరథం

కాల్యశ్రీరాంపూర్, అక్టోబర్ 25: మండలంలోని పెగడపల్లి లో మానవసేవే -మాధవసేవే ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సేకరించిన విరాళాలతో బుధవారం వైకుంఠరథం కొనుగోలు చేసినట్లు సర్పంచ్ అరెల్లి సుజాత రమేష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ట్రస్ట్ సభ్యులను అభినందించారు. పెగడపల్లి గ్రామస్థులు వైకుంఠరథం సేవలు వినియోగించుకోవాలని కోరారు. ఇక్కడ ఎంపీటీసీ సుముఖం నిర్మల మల్లారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ గోపగాని సారయ్యగౌడ్, ఉప సర్పంచ్ జంగ్ సుఖేందర్ రెడ్డి, వార్డు సభ్యులు, కుల సంఘాల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి సాయం



లక్ష్మీనరసయ్యకు సాయం అందిస్తున్న నాయకులు

ధర్మారం, అక్టోబర్ 25: మండలంలోని బొట్లవనపర్తిలో వాలుక లక్ష్మీ నరసయ్య కుటుంబానికి రూ.10 వేలను మేడారం ప్యాక్స్ చైర్మన్ ముత్యాల బలరాం రెడ్డి బుధవారం అందజేశారు. కొన్నేళ్లుగా గ్రామంలోని సింగిల్ విండో ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రంలో లక్ష్మీనరసయ్య వాచ్ మెన్ గా పని చేస్తున్నాడు. పది రోజుల క్రితం లక్ష్మీ నరసయ్య అనారోగ్యానికి గురికాగా, ప్యాక్స్ చైర్మన్ బలరాం రెడ్డి రూ. పదివేలను పంపించగా సర్పంచ్ రెడెపాక ప్రమీల భర్త శ్రీనివాస్, సింగిల్ విండో డైరెక్టర్ మోర కొమురయ్య అందించారు. ఇక్కడ మాజీ సర్పంచ్ వాలుక రామయ్య, స్థానికులు దారవేణి శ్రీనివాస్, ఆకారి లచ్చయ్య, ఆకారి అంజయ్య, దారవేణి సాగర్, దారవేణి పోశయ్య, దుస్స సంతోష్, వాలుక సాగర్, నేరెళ్ల సతీష్, వాలుక కిరణ్ తదితరులు ఉన్నారు.

నేత్రదానం

ఓడెల, అక్టోబర్ 25: చిన్న కొమిరె గ్రామానికి చెందిన పచ్చిక రవీందర్ రెడ్డి నేత్రాలను కుటుంబ సభ్యులు దానం చేశారు. మంగళ వారం రాత్రి రవీందర్ రెడ్డి మృతి చెందగా, సదాశయ ఫౌండేషన్ వారు నేత్రదానం గురించి అవగాహన కల్పించడంతో నేత్రాలను కుటుంబీకులు దానం చేశారు. ఇందుకు మృతుడి కుటుంబీకుల సదాశయ ఫౌండేషన్ నాయకుడు భీష్మాచారి అభినందించారు. నేత్రదానంతో ఇద్దరు అంధులకు చూపు ప్రసాదించినట్లు పేర్కొన్నారు.



రవీందర్ రెడ్డి (ఫైల్)

31 వరకు ఫిట్ ఇండియా క్వీజ్ రిజిస్ట్రేషన్ గడువు

● డివైఎస్ యో సురేష్
పెద్దపల్లి రూరల్, అక్టోబర్ 25: ఫిట్ ఇండియా క్వీజ్ 2023లో పాల్గొనేందుకు రిజిస్ట్రేషన్ గడువు ఈ నెల 31 వరకు ఉందని జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖ అధికారి ఏ సురేష్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ప్రతి భారతీయ పౌరుడు శారీరకంగా చురుకైన జీవనశైలిని అనుసరించేలా ప్రోత్సహించాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం ఫిట్ ఇండియా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిందని తెలిపారు. నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ ద్వారా ఫిట్ ఇండియా క్వీజ్ రిజిస్ట్రేషన్, ప్రిలిమినరీ పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. హిందీ ఇంగ్లీష్ తో పాటు 11 ప్రాంతీయ భాషల్లో పరీక్ష ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తిగల అభ్యర్థులు <https://fitindia.nta.ac.in/i/register/> వెబ్సైట్ ద్వారా ప్రిలిమినరీ రౌండ్ కోసం ఈనెల 31 లోగా రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలన్నారు. ప్రతి పాఠశాల గరిష్ట పరమితి లేకుండా కనీసం ఇద్దరు విద్యార్థులను నామినేట్ చేయాలని సూచించారు. ఆసక్తి కలిగిన గల వారు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

క్రికెట్ విజేత తుర్కలమద్దికుంట జట్టు

ధర్మారం, అక్టోబర్ 25: డొంగతుర్తిలో ఈర్ చిట్టిబాబు, ఈర్ రమేష్ జూపకార్లం నిర్వహించిన 4 మండలాల స్థాయి క్రికెట్ పోటీలు ముగిశాయి. ధర్మారం, పెద్దపల్లి, జూలపల్లి, బసంతినగర్ స్థాయి క్రికెట్ పోటీలు ఈ నెల 13న గ్రామంలో ప్రారంభం కాగా బుధవారం ముగిశాయి. ఫైనల్ హ్యాండ్లో తుర్కలమద్దికుంట జట్టు డొంగతుర్తి మర్రిపల్లి జట్టుపై విజయం సాధించింది. విజేత, రన్నర్స్ జట్టుకు ఉప సర్పంచ్ ముత్యాల చంద్ర శేఖర్ ట్రోఫీలు అందజేసి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుడు పిల్లమర్రి సత్యయ్య, మర్రిపల్లి జట్టు కెప్టెన్ కొవ్వూర పరమేశ్, స్థానికులు ఈర్ మహేశ్, అలు



ట్రోఫీ అందుకుంటున్న విజేత జట్టు క్రీడాకారులు

వాల రాజేశం, వేల్పుల శంకర్, సాయి కుమార్, యాకుట్, శ్రీనివాస్, మధు, అంజయ్య, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పక్కంబీ ఏర్పాట్లు

సుల్తానాబాద్, అక్టోబర్ 25 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా పోలింగ్ కేంద్రాల్లో మౌలిక వసతులతో పాటు ఓటర్లకు పక్కంబీ ఏర్పాట్లు చేయాలని తహసీల్దార్ మధుసూదన్ రెడ్డి, ఎంపీటీవో శశిశంకర్ పంచాయతీ కార్యదర్శులకు సూచించారు. ఎన్నికల నిర్వహణపై మండల కేంద్రంలోని తహసీల్ కార్యాలయంలో బుధవారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. పోలింగ్ కేంద్రాల్లో

తాగునీటి సౌకర్యంతో పాటు ఫ్యాన్లు, విద్యుత్, పర్మిషర్, సీసీ కెమెరా ఏర్పాట్లపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. మహిళలు, పురుషులకు తకు వేర్వేరుగా క్యూ లైన్లు, దివ్యాంగులు, వృద్ధులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఏర్పాట్లు చేయాలని సూచించారు. ఎన్నికలకు సంఘం ఆదేశాల మేరకు నడుమకోవాలన్నారు. ఈ విషయంలో అధికారులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తే చర్యలు తప్పవని స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ మల్లికార్జున్ గౌడ్, ఎంపీటీవో ఘయాజ్ అలీ, ఏకా సతీష్, ఎంఆర్ బలు, తదితరులున్నారు.